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VOTAÇÃO NOMINAL - 201ª SESSÃO ORDINÁRIA - 16/04/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Parecer nº002/2024 que opina pela aprovação dos Processos com 
requerimento de Título de Concessão de Direito de Superfície, de nos 
2.830, 2.658 2.947, e 2.728/2023 e 0155 e 0103/2024.  

Comissão 
Permanente de 
Terras.  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho 
do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 
ABSTENÇÃO: Vereador Lisboa.  

Requerimento nº009/2024 ao Prefeito Municipal para que autorize o 
setor competente a realizar a troca de bueiro quebrado na 
Comunidade Bom Fim. 

Vereador 
Ananias Arruda 
REPUBLICANOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº007/2024 ao Prefeito Municipal para que autorize o 
setor competente a realizar a construção de uma ponte, em madeira, 
no Ramal do Miranda.  

Vereador 
Betão – PSD  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº008/2024 a Coordenadoria de Iluminação pública 
para que viabilize a instalação de iluminação pública para o Ramal do 
Bom Cuidado.  

Vereador 
Betão – PSD  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº002/2024 ao Prefeito Municipal para que viabilize 
através do setor competente, melhorias no trajeto do Círio de Santo 
Antônio 2024, que sairá da Igreja de São Miguel Arcanjo, no Bairro 
Grande Vitória, e percorrerá as seguintes ruas: TV 22 de Fevereiro, 
Rua Uruximango, Estrada do Gado, Rua José Leite de Melo, TV C, Rua 
João Ferreira, TV Colombiano Marvão, TV 7 de Setembro e Rua 
Rosomiro Batista.  

Vereador 
Cardoso – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Requerimento nº006/2024 ao Ilustríssimo Senhor Francinei Almeida 
da Silva, Gerente-executivo do Instituto Nacional de Seguro Social – 
INSS na cidade de Santarém, para que autorize que seja realizado um 

Vereador 
Zezinho do 
Atumã – PSD  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 
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mutirão de atendimento no município de Alenquer, com a presença 
de um médico perito.  

Moção nº079/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Adriely Portela Josino, comemorado no dia 09 de abril.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº080/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Benedito Alves Guimarães Neto, comemorado no dia 
09 de abril.  

Vereador 
Betão – PSD 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº081/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Aldenize Ferreira de Freitas, comemorado no dia 06 de 
abril.  

Vereador 
Ananias Arruda 
REPUBLICANOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº082/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Daniel Rodrigues dos Santos, comemorado no dia 10 de 
abril.  

Vereador 
Ananias Arruda 
REPUBLICANOS  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº083/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento 
do Senhor Delorizano Mota, mais conhecido como “Deló”, ocorrido no 
dia 11 de abril do corrente ano.  

Vereador 
Cardoso – 
MDB  

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº084/2024 que manifesta aplausos ao Engenheiro da 
Empresa IRS Empreendimentos, Senhor Iraque Pereira de Sousa, pela 
conclusão das obras realizadas na Escola Municipal Izolina Valente e 
Escola Municipal Joaquim Valente.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, João Cambraia, Neto Piloto, 
Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro Berengo e Júnior Taveira. 

Moção nº085/2024 que manifesta aplausos ao Professor Jhonatan 
Oliveira Fernandes, pelos excelentes serviços prestados como diretor 
em diversas escolas de nosso município.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque Cipriano, João 
Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, Pedro 
Berengo e Júnior Taveira. 

 


